阿尔法灯箱厂家生产的广告垃圾箱、质量保证价格优惠

| 产品名称 | 阿尔法灯箱厂家生产的广告垃圾箱、质量保证价 格优惠 |
|------|---------------------------------|
| 公司名称 | 宿迁市阿尔法广告设备有限公司 |
| 价格 | 650.00/台 |
| 规格参数 | 品牌:阿尔法灯箱 型号:A009 使用年限:10年 |
| 公司地址 | 江苏省宿迁市宿豫区张家港大道北路18号 |
| 联系电话 | 0527-84859119 15050955766 |

产品详情

为了营造更好的城市生活环境,垃圾箱是每一个城市生活中必须具备的一种设备。那么有关于广告垃圾箱这个词语您是否听说过呢?如果您听说过这个词语千万不要奇怪,随着各位商家们不断地加大宣传力度,如今这种宣传模式已经成为了一种非常给力的宣传,能够带给人们生活中更多的方便。

当然很多人还是会觉得奇怪,其实垃圾箱和广告结合起来是一个非常伟大的创意。这样对于企业而言,在宣传方面往往可以节省更多的成本,而相对来讲宣传的受众的范围却没有减少。而对于各位城市生活的朋友们而言,在看到垃圾箱变得如此漂亮之后,也会更加的愿意向里面投掷垃圾,养成一种更好的生活习惯。

也许一些大企业是看不上这种宣传方式的,不过对于一些小企业而言,广告垃圾箱往往是非常棒的。而且事实证明,这种宣传模式的宣传效果是非常棒的。如果您对这种宣传方式也是非常感兴趣的话,那么各位朋友们就快快的行动起来吧。相信在这种方式的帮助下,一定会拥有更棒的宣传效果的。城市文明和企业的利益相联系起来,这也是一种新的好的生活方式。

宿迁阿尔法广告垃圾箱可备选功能:

1;灯箱材料:不锈钢,镀锌板,铝型材等。

2;视窗材料;钢化玻璃,有机玻璃,亚克力板等。

3;备选功能;滚动系统、LED, 同步滚动等。

4;型号外观;结构合理,美观大方,经久耐用。

5;规格大小;自由选择,定制。

6;滚动功能;可滚动2---10幅画面,滚动时间自由选择,自动关机,自动循环运转。

7;箱体数控设备生产,机械精度高,工艺有保证。

8;防水,防尘,防静电设计。

我们承诺:

1.我们不走低价套路,真材实料才能保证产品之质量;

2.厂家一手货源,绝不做虚假销售和违背买家的利益;

3.欢迎各买家朋友来我司做客洽谈。

1、厂家货源

厂家一手货源,公司生产周期短,货品质量品质有保证等。

2、关于尺寸

本公司产品均可订制,颜色款式规格任选。您也可以提供图片,我们可按照要求优化修改或者单独为您设计满意的款式。

3、关于客服

如您的咨询没能及时回复,可能是当时咨询量过大或是系统故障。

4、关于发货

店铺报价不含运费,运费由买家承担,拍下付款后,买家可自行安排自己熟悉的物流上门提货,也可由卖家安排物流,运费提付(货送到后运费直接付给物流即可)。根据到货地址远近,及数量的多少,则运费不同。 宿迁市阿尔法广告设备有限公司

联系人:陈经理

联系电话: 15050955766 0527-84859119

地 址:江苏省宿迁市宿豫区张家港大道北路18号

http://www.jsaerfa.com